DoAY IACRURCACOREREICRIIFTRROEE

m moom|o=

##

19934 L 19944E DR B T 0K K IE, 199334, BE, HBAEPHEETHY, BEETIIAKE

MEMTELE LA, EMIZAL LEECLZKROXELREOHENH -7, 72, 1994FE RO

%<, BIESR, LATh-7. LEMNCOATRETHME Shiz, REEIE RS 00 8E, HigEL

B TTFEF S, COLIREABEUEEY a2 IV RUERI A COREREIIEDL I RE
BreRITTHr#EEL,

[

EE Bk
MEHIEEEBETHEE L Twa 7t » a0 E0FEL, 7YYy av0FR, SiH3EE
ROER A v OFMOFAEERM L, S0t EET THEERIBTETIT o272, ARBENILE
ERBIE I RE LR AR BIEE (ER56m) TITk o7z,

RREER

1. A%

S 0 19934, 19944E DT AURITPHEM L D L 1993E I EN LRROKIRATFHEL D 1 ELLE
K<, 19944 EEL N 1 EULEE L, FICEOKRS®» -7,

FEka : BEARIZDOWTHAL E, 199445 IEE 2 HFKIZ THRKREAE , FHMTIZFHFEM2,236mm (2
xt L, 180%390>4,022mTdh -7z,

H IR : 1993 FEATE 2 H 8IS TIRICA % {, FHTIZTFEMENISB TH - 72, 19944F 138 1245
2%  FHEME143% T, 6 A5 9 A3l Ero 7.
2. Ty oy OEEE L RE

PERE 0 19934E R S 19944ED T £ ¥ L 2 O S ROMBE & AT A D L 19934 (3 YL 465 5 BEEE IR
K IHERRINIC1310.6° T TLARE & 2h o724, 19944 3 HER G & A% < DUERIT 21312 £ C°F
Fo7,

BERE - 7k L a2 OBESHOHER LA THAL L, 19934 LIV MG S IR 170
TC, 19944 IHERIAGIE D 6 8, RIS 1A EE o 72,
3. fnfER ORERE & BEFE

i, FERCEY D OB OME L BEZ A THAL E, 199341310° TH - 724%, 19944 13 &6
flil HEREILI2°LLETRMEL D) 278 <, BEREIL19934F & D 19944EA% 1 * LL k@b o 72,

Ltk SHWHEOBWREERELHFAMNEE LT, vFEE, Sk, Ny AFEELEREZLNLD
PETHEAWNHE, TEV ST L TCOMEORWEEEES BIEL 2w,

m OE
MEDPLIKIZPITTRRESL LV EEENE L, BEOBVWRESLESIN, £/, WEROHF
Lhw (LY =0REIIZEVEITHE), COLHLFHhs, EHEETRIEORELEEIED
LEKIZDATTORROELFKREL BRI DI EED LN,



i3
(3

[

B - F
1.1

30
21 =N 1]
gg_ "/+ *\ 0.94 . L +19934F
221 z,ﬁ‘s £ % gg: 2 ‘
20 s o, : Y
18+ +19934 %l K 0.6 ) .
b /E " S o 0.5 : o :
/Id— [ 119944 9 N g8 £ s --<>..¥-f¥‘_
s 4 O S ey e
i -y 0.2+ _ et 119944 =
g4z o 0.1z~ - 3 i
6 o 0 = = N e L RIY
12 4 5 6 7 8 9 10 1 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12
H 5|
F1X BTFHRTENHE E2H BAKEOHE
280 b
11 — ,
260+ ;\ T 1994 4 MIE19945E o
240+ =9 wo{ st
\ 2 g @ e @ _,A"r‘
220- A 91 i
200 1 -
A i HEIE 19934
180- i \{\ ; a— 1.4
0_‘ J k -‘—""--q -
160+ e W By, oL MEI991% 13
1404 N ¥ TN ERL: i, . g - 1.2 M
= £ , 5 E B S s _- ——————— = i
2 +1993% % y \Brix) w9934 B TTRTR F1.0 1%
100 = ‘ . : . : T T T T I (%
{1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 9/22 9/30  10/15  10/29  11/19 11/25 11/30

#3E BRERREOKE

1

*®

FA4H 7T aTDBEELBEOEL

SRR DFRE CBEDE L

19934

19944

W WE mEE AN Mg e
'TH %  AH 2 %
= it 12 10 9.16 0.90 12 5 12.08 1.08
&} = 12 10 10.12 0.80 12 9 12.61 1.05
Rh 12 28 10.25 0.53 12 27 12.23 1.02




